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SUBASTA ELECTRONICA INVERSA No. 48090001-028-08 (D.A.S.G. 28/08)
ADQUISICION DE VEHICULOS PARA LA PROCURADURIA GENERAL DE
JUSTICIA, CONSEJO DE SEGURIDAD PUBLICA, SECRETARIA DE
SEGURIDAD PUBLICA Y AGENCIA DE PROTECCION AL MEDIO AMBIENTE Y
RECURSOS NATURALES.

FORO DE ACLARACIONES
ACTA PRIMERA

En la Ciudad de Monterrey, Capital del Estado de Nuevo Leon, siendo las 10:00
horas del dia 07 de Julio del 2008, dia y momento sefialados en la Convocatoria
formulada para la Subasta de referencia, encontrandose reunidos en las
instalaciones de la Oficialia Mayor de Gobierno, los suscritos EL ING. ROBERTO
CANTU FLORES, Director de Adquisiciones y Servicics Generales de la Oficialia
Mayor de Gobierno quien interviene, conforme a lo establecido en el articulo 15
fraccion XV, del Reglamento Interior de la Oficialia Mayor de Gobierno y los
articulos 15, 18 y 29 de la Ley Organica de la Administracién Publica para el
Estado de Nuevo Leodn, con la presencia de los miembros integrantes del Comité
de Adquisiciones y Servicios; EL C. LIC. JOSE LUIS HERNANDEZ ROCHA, en
representacion del C. LIC. LUIS CARLOS TREVINO EERCHELMANN Titular de la
Procuraduria General de Justicia en el Estado; EL C. RAFAEL PEREZ LOA, en
representacion del C. ING. LOMBARDO V. GUAJARDO GUAJARDO, Secretario
de Obras Publicas del Estado;, EL C. LIC. ROGELIO OMAR VILLARREAL
FLORES, en representacion del C.P. RICARDO JAVIER PAEZ GONZALEZ,
Contralor Interno del Gobierno del Estado; EL C. LIC. CESAR EMILIO CANTU
GONZALEZ en representacion del C. LIC. RUBEN MARTINEZ DONDE,
Secretario de Finanzas y Tesorero General del Estado, EL C. LIC. JORGE
HUMBERTO PADILLA LEAL, en representacién del C. ING. ALEJANDRO
ALBERTO CARLOS PAEZ ARAGON, Secretario de Desarrollo Economico y EL C.
LIC. CARLOS IVAN PENA ARECHIGA, Secretario Técnico del Comité de
Adquisiciones y Servicios, asi como los invitados especiales y los participantes de
dicha Subasta; procediendo a dar inicio al Foro de Aclaraciones relativo a la
Subasta Electronica Inversa No. 48090001-028-08 (D.A.S.G. 28/08), relativa a la
adquisicion de vehiculos para la Procuraduria General de Justicia, Consejo de
Seguridad Publica, Secretaria de Seguridad Publica y Agencia de Proteccion al
Medio Ambiente y Recursos Naturales y de conformidad con lo establecido en las
Bases de la Subasta de referencia; de conformidad con lo dispuesto por los
articulos 103 y 104 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacion de
Servicios del Estado de Nuevo Leon, presidiendo este Acto EL ING. ROBERTO
CANTU FLORES, quien procede a dar inicio al Foro de Aclaraciones, y se le
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solicita a los proveedores presentar las dudas que tengan respecto a las bases y
ficha técnica de la presente subasta, unas una vez presentadas todas las dudas,
se les dara respuesta a las mismas dentro del termino establecido:

Proveedor_32: (7/7/2008 10:06:24 AM) EN LA PARTDA 5 SOLICITAN 5 DODGE RAM
MEGA CAB LARAMIE 4X4

Proveedor_32: (7/7/2008 10:11:00 AM) En la partida 5 solicitan 5 Dodge Ram Mega Cab
Laramie 4x4 Gasolina esta unidad planta no esta surtiendo solamente para combustible
Diesel pero el precio total de referencia que presentan en la convocatoria no seria
suficiente para cubrir las cinco

Proveedor 277: (7/7/2008 10:17:55 AM) PARA LA PARTIDA 5 USTEDES SOLICITAN
5 UNIDADES MEGA CAB EN GASOLINA,ESAS UNIDADES YA NO SE FABRICAN
SE HACEN SOLAMENTE EN DIESEL Y EL PRESUPUESTO QUE TIENEN LES
ALCANZARIA PARA 4 UNIDADES; PODEMOS SURTIR ESAS CUATRO Y EN
COLORES DIFERENTES ?

Patricia Garza Martinez (Moderador): (7/7/2008 10:19:58 AM) En este momento se da
inicio al Foro de Aclaraciones de la presente Subasta Electronica, de conformidad con lo
dispuesto en el articulo 103 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacion de
Servicios del Estado de Nuevo Ledn

Proveedor 68: (7/7/2008 10:50:31 AM) En la partida #2 solicitan chevy C2 tipo "M". Este
vehiculo no trae direccion hidraulica,si no que es el tipo "H".el cual ofertaremos,si lo hay
disponible. Que color desean para las dos unidades?

Proveedor 68: (7/7/2008 10:52:16 AM) para la partida 4,chevy C2 paquete "M",que

colores desean,por que a estas fechas batallamos para surtir colores predeterminados.Seria (‘
bueno que nos dejaran la opcionde proponerles que tenemos en existencia en nuestros ‘(_, -
inventarios.

Proveedor 68: (7/7/2008 10:53:10 AM) Perdon en la pregunta anterior pusimos partida 4
debiendo ser 1,favor corregir la pregunta y tomar en cuenta asi.

Proveedor _127: (7/7/2008 11:01:15 AM) Para la partida 5,solictan Scamionetas dodege
ram mega cab laramie,a gasolina,queremos informarles que esta camioneta ya no se
encuentra disponible en el mercado automotriz de Dogde,por lo que queremos comentarles
que con el presupuesto que traen de

Proveedor 127: (7/7/2008 11:01:15 AM) Para la partida 5,solictan Scamionetas dodege
ram mega cab laramie,a gasolina,queremos informarles que esta camioneta ya no se
encuentra disponible en el mercado automotriz de Dogde,por lo que queremos comentarles
que con el presupuesto que traen de

Proveedor 127: (7/7/2008 11:03:24 AM) Para la partida 5,solicitan 5 camionetas mega cab
dodge ram 4x4,ya no hay disponibilidad,las tenemos en diesel y les alcanzaria para comprar
4..Ustedes deciden que hacemos?
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Proveedor_127: (7/7/2008 11:05:18 AM) Para la partida anterior tambien mencionamos
que en color zafiro,seria imposible conseguirlas ,necesitariamos surtir colores blanco y
plata.

Proveedor _127: (7/7/2008 11:08:12 AM) Como sugerencia,para sustituir el vehiculo que
solicitan en la partida 5,proponemos a ustedes el JEEP WRANGLER modelo "SAHARA"
que es de un precio muy similar a estas camionetas y es un vehiculo 4x4,automatica,para 5
personas,4 puertas,motor a gasoli

Proveedor 127: (7/7/2008 11:12:08 AM) Con respecto al precio de la s camionetas
Laramie a diesel,lo corecto seria,que con esta cantidad que traen disponible le alcanzaria
para tres (-) camionetas a diesel. Tomar en cuenta esta correccion por favor.

Proveedor _277: (7/7/2008 3:55:16 PM)

Proveedor 68: (7/8/2008 10:19:42 AM) Para el caso de las partidas | y 2 chevys,de no
haber disponibilidad en modelos 2008 se podrian surtir 2009,siempre y cuando el monto
soporte estos precios? asi como ampliar el plazo de entrega lo mas que puedan. y los
colores que sean libres.

Proveedor_68: (7/8/2008 7:54:32 PM) partidas | y 2 se pueden surtir algunos en modelo
2008 y otros en 2009 segun haya disponibilidad en p lanta general motors'?

PREGUNTA 1.- Proveedor_32: (7/7/2008 10:11:00 AM) En la partida 5 solicitan 5
Dodge Ram Mega Cab Laramie 4x4 Gasolina esta unidad planta no esta surtiendo
solamente para combustible Diesel pero el precio total de referencia que
presentan en la convocatoria no seria suficiente para cubrir las cinco. -

RESPUESTA: Apegarse a lo establecido en la Convocatoria, Bases y Ficha
Técnica.

PREGUNTA 2.- Proveedor_277: (7/7/2008 10:17:56 AM) PARA LA PARTIDA 5
USTEDES SOLICITAN 5 UNIDADES MEGA CAB EN GASOLINA, ESAS @&
UNIDADES YA NO SE FABRICAN SE HACEN SOLAMENTE EN DIESEL Y EL
PRESUPUESTO QUE TIENEN LES ALCANZARIA PARA 4 UNIDADES

¢ PODEMOS SURTIR ESAS CUATRO Y EN COLORES DIFERENTES?

RESPUESTA: Apegarse a lo establecido en la Convocatoria, Bases y Ficha
Técnica.

PREGUNTA 3.- Proveedor_68: (7/7/2008 10:50:31 AM) En la partida #2 solicitan
chevy C2 tipo "M". Este vehiculo no trae direccion hidraulica, si no que es el tipo

"H", el cual ofertaremos, si lo hay disponible. Que color desean para las dos
unidades?
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RESPUESTA.- El vehiculo que deberan cotizar es Chevy C2 tipo H en cualquier
color que tengan en existencia.

PREGUNTA 4.- Proveedor_68: (7/7/2008 10:52:16 AM) para la partida 4, chevy
C2 paquete "M", que colores desean, por que a estas fechas batallamos para
surtir colores predeterminados. Seria bueno que nos dejaran la opcion de
proponerles que tenemos en existencia en nuestros inventarios.

RESPUESTA.- Para las Partidas 1 y 2, podran cotizar cualquier color que tengan
en existencia.

PREGUNTA 5.- Proveedor_127: (7/7/2008 11:03:24 AM) Para la partida 5,
solicitan 5 camionetas mega cab dodge ram 4x4, ya no hay disponibilidad, las
tenemos en diesel y les alcanzaria para comprar 4. Ustedes deciden que
hacemos?

RESPUESTA.- Apegarse a lo establecido en la Convocatoria, Bases y Ficha
Técnica.

=

también mencionamos que en color zafiro, seria imposible conseguirlas,

PREGUNTA 6.- Proveedor _127: (7/7/2008 11:05:18 AM) Para la partida anterior ‘ )
necesitariamos surtir colores blanco y plata.

RESPUESTA.- Apegarse a lo establecido en la Convocatoria, Bases y Ficha
Técnica.

PREGUNTA 7.- Proveedor_127: (7/7/2008 11:08:12 AM) Como sugerencia, para
sustituir el vehiculo que solicitan en la partida 5, proponemos a ustedes el JEEP
WRANGLER modelo "SAHARA" que es de un precio muy similar a estas
camionetas y es un vehiculo 4x4, automatica, para 5 personas, 4 puertas, motor a
gasoli

RESPUESTA.- Apegarse a lo establecido en la Convocatoria, Bases y Ficha
Técnica.

PREGUNTA 8.- Proveedor_127: (7/7/2008 11:12:08 AM) Con respecto al precio
de las camionetas Laramie a diesel, lo correcto seria, que con esta cantidad que

traen disponible le alcanzaria para tres (-) camionetas a diesel. Tomar en cuenta
esta correccion por favor. /
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RESPUESTA.- Apegarse a lo establecido en la Convocatoria, Bases y Ficha
Técnica.

PREGUNTA 9.- Proveedor 68: (7/8/2008 10:19:42 AM) Para el caso de las
partidas 1 y 2 chevys, de no haber disponibilidad en modelos 2008 se podrian
surtir 2009, siempre y cuando el monto soporte estos precios? asi como ampliar el
plazo de entrega lo mas que puedan. y los colores que sean libres.

RESPUESTA.- Podran cotizar modelos 2009 en cualquier color que tengan en
existencia, asi mismo se amplia el plazo de entrega para las partidas 1y 2 a 30
(treinta) dias naturales posteriores a la fecha de la firma del contrato
correspondiente.

PREGUNTA 10.- Proveedor_68: (7/8/2008 7:54:32 PM) partidas 1 y 2 se pueden
surtir algunos en modelo 2008 y otros en 2009 seguin haya disponibilidad en planta
general motors?

RESPUESTA.- Podran cotizar modelos 2009 en cualquier color que tengan en
existencia

Se cierra el presente Foro de Aclaraciones, siendo las 10:00 hrs. del dia 09 de
Julio del 2008.

Se hace del conocimiento de los participantes que las respuestas y modificaciones
que dentro de la presente sesion modifiquen el contenido de las bases de la
Subasta, seran obligatorias a partir de esta fecha, sirviendo la presente de
notificacién legal, en este mismo acto se entrega copia a las empresas
participantes de la presente acta, conforme a lo dispuesto al articulo 104 de la Ley
de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacion de Servicios del Estado de
Nuevo Leon.

Para constancia y a fin de que surta los efectos legales que le son inherentes
firman la presente quienes en el acto intervinieron.

POR EL COMITE DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS.
POR LA DIRECCION DE ADQUISICIONES Y POR LA PROCURADURIA GENERAL DE
SERVICIOS GEMERALES DE LA OFICIALIA JUSTICIA EN EL ESTADO EN
MAYOR DE GOBIERNO. REPRESENTACIONp DEL LIC. LUIS CARLOS
St TREVINO EERCHE} ANN.

ﬂ
ﬁ ‘-.
IM BER/TQ NTU FLORES LIC. JOSE LUIS ANDEZ ROCHA
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POR LA SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS
DEL ESTADO EN REPRESENTACION DEL C.
ING. LOMBARDO V. GUAJARDO GUAJARDO.
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POR LA CONTRALORIA INTERNA DEL
GOBIERNO DEL ESTADO EN
REPRESENTACION DEL C.P. RICARDO

JAVIER PAEZ GONZALEZ.

‘A__ﬁﬂriﬂ PEREZ LOA
POR LA SECRETARIA DE FINANZAS Y
TESORERIA GENERAL DEL ESTADO EN

REPRESENTACION DEL LIC. RUBEN MARTINEZ
DONDE.

LIC. ROGELIO OMAR VILLARREAL FLORES

POR LA SECRETARIA DE DESARROLLO
ECONOMICO EN REPRESENTACION DEL ING.
ALEJANDRO ALBERTO CARLOS PAEZ
ARAGON.

LIC. CESAR EMILIO CANTU GONZALEZ

il

SECRETARIO TECMICO DEL COMITE DE
ADQUISICIONES Y SERVICIOS.

BERTO PADILLA LEAL

INVITADO ESPECIAL
POR LA COORDINACION DE CONCURSOS DE
LA OFICIALIA MAYOR DE_,G?IERND.
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LIC. CARLOS VAN PENA ARECHIGA

INVITADO ESPECIAL
POR LA CONTRALORIA  INTERNA
GOBIERNO DEL ESTADO,

m

DEL

LIC. JOAQUIN FERNANDO MATOS BACELIS

“TIC. ALMA/CAVAZOS GARCIA
-'.--"|.'

Hoja de firmas perteneciente al acta de Foro de Aclaraciones, relativa a la Subasta Electrénica Inversa No.
48090001-028-08 (D.A.S.G. 28/08) Adquisicion de vehiculos para la Procuraduria General de Justicia,
Consejo de Seguridad Publica, Secretaria de Seguridad Plblica y Agencia de Proteccién al Medio Ambiente y

Recursas Maturales.
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